

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 августа 2025 г. № 251

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 4 Положения о Республиканской термино-орфографической комиссии по языкам народов Дагестана при Правительстве Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- Внести в пункт 4 Положения о Республиканской терминокомиссии орфографической по языкам народов Дагестана Правительстве Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 16 декабря 2014 г. № 628 «О Республиканской термино-орфографической комиссии по языкам народов Дагестан при Правительстве Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 24 (часть 1), ст. 1508; информации интернет-портал правовой Республики (www.pravo.e-dag.ru), 2023, 8 февраля, № 05002010595; 2024, 29 мая, № 05002013455), изменение, изложив абзац второй в следующей редакции: «содействие сохранению и развитию языков народов Дагестана;».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



А. Абдулмуслимов